
Po£etní £ást 1 - 11.2.2021

1. Nalezn¥te podmínky pro konstanty A, B, C, D ∈ R tak, aby
funkce

f(x) =

{
arctg(e−x) + argsinh(e−x)− argsinh(1) x < 0
Ax4 +Bx2 + Cx+D x ≥ 0

m¥la spojitou druhou derivaci na R (7 bod·).

2. Vy²et°ete pr·b¥h (de�ni£ní obor, spojitost, symetrie, limity v
krajních bodech, derivaci (v£etn¥ jednostranných derivací a p°í-
padn¥ limit derivací v krajních bodech), monotonii, lokální a
globální extrémy, obor hodnot, druhou derivaci, konvexitu, kon-
kavitu, in�exní body, asymptoty, obrázek) funkce de�nované
p°edpisem

f(x) =
x

x2 + 1
, (13 bod·).
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